Dames 1

2019 was een seizoen met ups en downs. En stond, zeker bij het Nederlands team, in het teken van plaatsing voor de Olympische spelen. Het zware programma van the Kingdom of the Netherlands trok een behoorlijke wissel op ons team, met 7 speelster in de selectie was Sparks samen met Olympia hofleveranciers van Oranje. Uiteindelijk plaatste Nederland zich niet voor de Olympisch spelen en viel de droom van veel spelers in duigen. Sommige speelsters lukte het niet meer om de knop om te draaien en het seizoen naar een goed einde te brengen.
Helaas ondervond het team ook dit seizoen veel hinder van geblesseerde speelsters en door het vertrek van een paar speelsters naar Amerika waren we ook dit jaar genoodzaakt om speelsters uit het buitenland aan te trekken. In de plaatsingsronde knokte het team zich nog naar een 2de plek maar in de playoffs was de koek op en lukte het de dames niet meer om Terrasvogels te verslaan. Resultaat, geen Holland series en geen Europacup in 2020


Dames 2

Na een nieuwe opzet voor dames 2 in 2018 waar de coaching mee doorging in 2019 probeerde D2 afgelopen seizoen sinds lange tijd weer in de promotiepoule te geraken.
Helaas kwam dit door een niet constant spelniveau vroegtijdig tot een einde waardoor we weer in de degradatiezone  moesten starten.
[bookmark: _GoBack]Na de splitsing liet D2 al snel zien dat ze eigenlijk niet hier thuishoorde en na een minimaal aantal wedstrijden waren ze zeker van behoud van de 1e klasse.
Helaas door regen werden niet alle wedstrijden gespeeld waardoor de dames niet verder kwamen dan een 5e plaats maar de coaching weet zeker dat er minimaal een 3e plaats in zicht was als alle wedstrijden waren gespeeld.
Voor 2020 is er een kleinere selectie om een zo nog grotere teambuilding te krijgen en hopelijk nog een beter resultaat


