Sparks/ Herons u20 – 2019.

In 2019 hadden wij de luxe om een U20 team te kunnen inschrijven in de hoogste jeugdklasse, 1ste klasse dubbel. Dit team bestond uit een mix van speelsters van Sparks en Herons en stond onder leiding van Mirjam Soumokil, Quita Borst en Dennis Kroezen. Omdat Sparks/ Herons u20 een mond vol is, hadden de meiden zelf bedacht om SHARKS te gaan heten.
Na de wintertraining werd de voorbereiding afgesloten met deelname aan het ROEF!-toernooi. Met deelnemers als Red Lions, Roef en de Tsjechische meiden van Joudrs Praha was dit een goed voorbereidingstoernooi. Tijdens dit toernooi bleek Joudrs een maatje te groot maar onze Sharks meiden weer een maatje te groot voor de overige deelnemers waardoor een mooie 2de plaats het resultaat was.
In de competitie gingen de meiden voortvarend van start. Door meteen de eerste dubbel te winnen bij Wild Cats, gevolgd door overwinningen op ROEF! Daarna helaas een dubbel verlies tegen Amsterdam Pirates. De meiden hebben zich goed herpakt en plaatste zich vrij gemakkelijk bij de bovenste 4, dit gaf recht op deelname in de kampioenspoule.
In deze kampioenspoule bleek Amsterdam Pirates het beste team en werd terecht kampioen. De Sharks meiden bereikte een mooie en welverdiende 2de plaats. Een zeer mooie prestatie in het eerste jaar op dit niveau.
Het jaar werd afgesloten met een 2daags Tompoezen-toernooi bij Gophers. Dit toernooi was voor Dames Senioren teams op 1ste klasse niveau en U20 1ste klasse dubbel teams.
Helaas werd de finale net gemist maar de meiden van Sharks wisten de 3de plek veilig te stellen.
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